
 
 

 

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

TÁJÉKOZTATÓJA AZ EVENT ÜZLETÁGA MŰKÖDÉSÉRŐL 

 

 

I. Az EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 

(1036 Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi 

közzé, hogy a cégcsoport többségi érdekeltségében lévő Sziget 

Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság (1033 

Budapest, Hajógyári-sziget hrsz. 23796/17., Cg. 01-09-263756) által 

2011. július 7. és 10. között megrendezett zamárdi Heineken Balaton 

Sound fesztivál látogatócsúcsot hozott, azon 101 és fél ezer 

látogató vett részt, közel 10 százalékkal többen, mint a megelőző 

évben. Ezzel a rendezvény belépett a százezer feletti látogatószámot 

felmutatni képes nyári zenei fesztiválok körébe, amelyek közé eddig 

csak a szintén az EST MEDIA Event portfóliójában lévő Sziget és a 

múlt héten látogatócsúcsot döntött VOLT Fesztivál tartozott. A 

rendezvényt követő első számítások szerint a fesztivál 

nagyságrendileg a korábbi évekhez hasonló pozitív eredménnyel zárt. 

 

II. A 2011-ben 5. alkalommal megrendezett Heineken Balaton Sound 

sikeréhez a bevezetett márkán és a professzionális szervezésen túl 

hozzájárult az is, hogy idén érezhetően erősödött a szponzorációs 

aktivitás. Jelentős hozzáadott értéket képviselt ugyanakkor a jól 

kiválasztott helyszín is; a zamárdi Balaton-part és a panoráma 

szépsége a rendezvényt egyedülállóvá teszi a magyar fesztivál-

palettán. 

 

Az idei Heineken Balaton Sound fesztiválról a 

http://www.sziget.hu/balatonsound cím alatt további információ is 

található. 

 

 



III. A 2011-es fesztiválszezonban – a már lezajlott, idén a Sziget 

Kft. szervezésében először megrendezett Budai Gourmet Fesztivál, a 

magas részvétellel és nagy közönségsikerrel lebonyolított ingyenesen 

látogatható Telekom Gyerek Sziget, valamint a soproni VOLT Fesztivál 

után – az alábbi, az EST MEDIA Event portfóliójába tartozó 

rendezvények kerülnek még lebonyolításra, remélhetőleg a közönség és 

befektetőink megelégedésére: 

 

- 2011. augusztus 10-15.: Sziget Fesztivál, Budapest, Hajógyári-

sziget (augusztus 8-án mínusz egyedik nap, Gesztivál, augusztus 9-én 

nulladik nap) 

- 2011. augusztus 25-28.: Tuborg Greenfest Félsziget, 

Marosvásárhely. 

 

 

Budapest, 2011. július 13. 
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EST MEDIA Nyrt. 


